

东营市中院向社会公开聘任6名社会调查员暨心理咨询师

审理未成年案有了心理帮手

本报12月8日讯(见习记者 王斌) 12月8日15时,东营市中级人民法院举行了社会调查员暨心理咨询师聘任仪式。仪式上,院领导向郑延风等6人发放了聘书。社会调查和心理咨询制度将对法院未成年案件的审理工作起到积极意义。

市中院此次聘任的6名社会调查员暨心理咨询师中有4名是在校中学教师,1名是妇联儿童权益部

干部,1名是心理咨询师。他们均具备大专以上学历和基本法律知识,具有心理咨询资格证书,熟悉未成年特点,热心于教育、挽救未成年工作。

此次受聘的翟殿军老师是东营市胜利三中心心理中心的老师,翟老师告诉记者:“我在学校工作,天天和那些孩子打交道,我太了解他们了!有些孩子犯罪多数缘于家长疏于管理和教育,这些孩子即使

犯了罪也并非无药可救,我们应该尽力挽救他们!”翟老师表示,接受这两项工作感到责任重大,今后会结合自身的专业知识和工作经验,认真做好这两项工作,帮助未成年人健康成长。

市中院薄其红副院长介绍说,社会调查和心理咨询制度使法院的未成年人案件审理和判决更加科学、合理和人性化。未成年人犯罪并非源自于其主观恶

性有多大,而在于其心理和生理上并不成熟,对是非的判断力较差,易受不良环境影响,因此他们仍有很大的挽救余地。社会调查员和心理咨询师这两项工作的结合,在未成年人的刑罚个别化、教育、感化和矫正未成年人罪犯等方面,将发挥不可替代的作用。

据了解,社会调查员制度是在审理未成年人刑事案件时,由专门的社会

调查员于开庭审理前,制作书面调查报告,庭审时向法官出示,作为对未成年被告人量刑的一个参考性情节,以达到对未成年被告人区别对待、教育、挽救的目的。其调查内容主要包括,未成年人的家庭环境、性格特点、社会交往、成长经历、健康状况、知识水平及导致案件发生的主要原因和处罚建议等其他可供审判参考的事项。

酒后欲复婚被拒 砸坏公物后被拘

本报12月8日讯(见习记者 顾松 通讯员 许加元) 7日,一男子和妻子因为感情不和离婚,男子后悔自己冲动下做出的决定,试图和前妻复婚。男子酒后来找前妻结果被拒之门外,恼羞成怒的他将楼道门和橱窗砸坏。

12月7日凌晨0时30分许,滨海公安局基地分局接到群众报警称,一名醉酒男子狂踢楼道防盗门并大声叫喊,严重扰民。接到报警后,民警迅速赶到现场,但是醉酒男子已经离开,民警在四周找寻了一番,发现路边的几个橱窗被人为的破坏,而且地下还有斑点的新鲜血迹。

正当民警在小区仔细搜寻时,一辆出租车停在楼道门口旁,一名醉醺醺的男子走到该楼道口,刚想要敲门,被民警制止,男子的右手缠着白色的纱布,民警询问他的伤势是怎么回事,男子支支吾吾说不上来,随后民警将满身酒气的男子带至派出所约束至酒醒。

经审讯,现年30岁的张某离婚后,单身生活令其苦不堪言,经常酗酒消愁,想到离婚前的甜蜜岁月,张某认为自己的鲁莽行为毁掉自己的幸福,一直后悔不已。12月6日晚,和朋友在一起喝酒,他多喝了几杯超了量,于是就向前妻提出复婚的要求,却遭到前妻的拒绝,于是恼羞成怒砸坏了小区的公共设施。

目前,张某因涉嫌故意损毁公共财物被滨海警方行政拘留。

两盗油团伙联手作案

9名嫌犯全部落网

本报12月8日讯(见习记者 顾松 通讯员 方宝钢) 近日,滨海公安局海滨分局民警成功抓获了两个原本各自盗油,后合二为一的盗油团伙,盗油犯罪分子全部落网,该盗油团伙自7月4日起至12月4日共盗窃原油20吨。

11月15日,孤岛采油厂孤一经营区巡线人员发现孤岛热采2号站输油管线被打眼,随后附近打孔盗油案率持续增长。经过调查取证,一个以陈某、贺某为首的长期盘

踞在孤一区、孤四区打孔盗油的团伙网络逐渐清晰起来。

4日民警成功抓获9名犯罪分子。经初步审理查明,以廖某、陈某为首的犯罪团伙是一个通过长时间不断成长演变转型的涉油犯罪团伙,是由以廖某、谭某为首在孤一区打孔盗油和以陈某、李某为首在孤四区打孔盗油的团伙合二为一而成的。2010年7月4日以来,该团伙在孤一区、孤四区频频作案,打孔21处,作案58起,盗窃原油20余吨。



8日,记者在胶州路一商铺中看到一名中学生身着校服,校服背面画着一些个性图案。据了解,学校很多学生不甘于服饰的统一,别出心裁地在校服背部画图案,在遇到老师检查时,不得不护着图案以防被老师发现。本报见习记者 任斌 摄影报道

肝癌患者,生存超过十年的美籍华人斯蒂文

斯蒂文(英文名)因为工作原因移居美国,从事房地产开发,目前居美国洛杉矶市,自1997年检查出患有肝癌后赋闲在家。

1997年11月,斯蒂文被查出患有肝癌。当年的12月,他来到美国最好的肿瘤治疗中心——美国国家肿瘤治疗中心,美国国家肿瘤治疗中心拥有美国乃至世界上最先进的肿瘤治疗技术,汇集了肿瘤专业的顶尖人才,英文名称为City of Hope National Medical Center.,翻译成汉语就是希望医学之城,斯蒂文也来到这里寻找他生存的希

望。12月26日,他在希望医学之城接受了肝切除手术。

出院后仅仅几个月,斯蒂文出现了严重的腹水,检查显示:肝部十多个转移肿瘤。看到这种情况,斯蒂文的家庭医生,也是美国南加州肝胆疾病方面的权威,认为斯蒂文的病已经无法进行治疗了,他最多还能生存3个月。

再次来到希望医学之城的斯蒂文万万没有料到,对自己而言,希望之城反而成了绝望之地,为斯蒂文进行手术的医生对此也束手无策,只好把他转到了化疗病房。

为了一线生机,斯蒂文接受了六个疗程的化疗。可是六个疗程的化疗结束后,肝部的十二个肿块一个也没有减少,化疗的副作用反而使他的白细胞极度低下,头发也脱落了,身体几乎垮了,用他自己的话说“当时,一只脚都已迈进了火葬场”。

斯蒂文是不幸的,因为他得了肝癌,最先进的治疗也没有能控制住癌症的进展,同时他又是幸运的,因为在他生命之火即将熄灭的时候,遇到了于保法教授。1999年,经人介绍,他拜访了于保法教授,

于教授仔细看了他的检查结果后,确诊他的病适合接受缓释库疗法的治疗。所谓缓释库疗法就是在CT、B超定位下直接把药物注射到肿瘤内,利用缓释技术,高浓度、长时间持续杀灭肿瘤细胞,特点是不手术、无痛苦、巧用药、效果好。

1999年9月23日,斯蒂文来到中国,十二个肿瘤都接受了缓释库疗法治疗。事隔近十年,这个日子他依然记得清晰,脱口而出,用他自己的话说这一天“是他获得重生的一天”。这次回到祖国的时光无疑是快乐的,住院期间,于保法

教授和医院的工作人员无微不至的关心打消了他先前的疑虑,经过4次缓释库治疗后,他的病情得到了控制。他又可以像正常人一样生活了。

近期,已经生存十一年的斯蒂文再次来到保法医院进行复查,检查的结果显示,他肝上十二个肿块有十一个已完全消失,只剩下一个肿瘤也已经机化为纤维组织,斯蒂文说,经过几年的观察,这个肿块没有增大的迹象。他痊愈了!作为一名多发性肝内转移的患者,创造已生存十一年的生命奇迹。

肺癌患者绝境逢生 原来不手术也能治疗肿瘤

马老太是不幸的,中晚期肺癌的诊断让她彻底失去了生存的希望;马老太是幸运的,在她准备从容结束自己生命时候寻找到了不手术治疗肺癌的方法。

故事要从2002年春节说起,这年春节,山东省菏泽市某单位退休干部马老太是伴着咳嗽和高烧度过的。一人生病,全家不安。熬过了正月初八,去医院检查发现,有一个5cmX6cm的肿块,纵隔见肿大的淋巴结;辗转几家大医院确诊为:中晚期中心型肺癌!

突如其来的灾祸,把马老太和全家人惊呆了。是福不是祸,是祸躲不过。当全家人商量去哪儿治疗的时候,意见出现了强烈的分歧:儿子悄悄地拿着CT片去了一趟北京,

跑了五家大医院,见到的都是国内有名的专家、教授,便竭力主张去北京接受治疗;也有儿女坚持在省城大医院治疗,省城大医院医护人员的医疗技术和各方面条件不比北京差。后来,儿女们的意见都被父母亲否决了。

原因是,无论是北京还是省城大医院,第一条意见都是手术,这是马老太和老伴坚决不能接受的:都是快七十岁的人了,面对死亡自有一种淡定和从容,没必要承受开膛破肚之苦。

于是,继续求医问药……马老太是幸运的。她的小女儿终于打听到“缓释库疗法”治疗癌症不开刀,病人无痛苦。为了打消妈妈的顾虑,小女儿还像

变魔术似的拿出了一本介绍缓释库疗法发明人——于保法教授的书《金色命门》,马老太和老伴从头到尾看了一遍,心中有了数。老两口又先后到医院咨询,这才下定了决心。

从没见过“缓释库疗法”是啥玩意的马老太,心里不免有些紧张,躺在那张从美国进口的CT机上,为了缓解自己的紧张心理,马老太默默地背诵起了毛泽东的诗词:《沁园春·雪》,一首诗刚刚默念结束,于保法为她亲自操作的“缓释库”已注射完毕。马老太连一点儿疼痛都没感觉到。更让她瞧着稀奇的是,在以后的日子里,她接受过化疗又放疗,头发没见掉过一根,也不感到恶心呕吐,肺部肿瘤神奇般地缩小了很多。

出院的那天,马老太像卸下了千斤重担似的轻松,她和送行的医生护士们一一握手,脸上洋溢着幸福的笑脸。

后来,马老太每隔一个月前来医院复查一次;一年后每隔两个月复查一次。整整六年过去了,年已七十有五的马老太说,大灾大难不死,才知道生命的珍贵。人活着就要和疾病抗争,要战胜疾病,首先要战胜自己,战胜自己的不良心态。只有心理健康才会有身体的健康;有了良好的心态,才能有坚强的毅力战胜癌症。我的体会是,癌症并不可怕,怕的是自己害怕癌症,一怕就有精神压力,吃不好睡不着,抗病能力就差了。一个人,精神不倒就死不了!每次来医院复查,老人就一个

病房一个病房串门,和新人院的病友聊天,用自己的亲身经历打消新病友的思想顾虑,振作精神积极配合医生的治疗。马老太常常语重心长地说:“于教授研究的‘缓释库’独特疗法,震惊中国,震撼世界。它突破了手术、放、化疗三大常规疗法,创造了治疗癌症的新途径。使我们癌症患者免受刀割之苦。我想,每一个惧怕癌症的人,在很大程度上就是惧怕治疗的痛苦难以忍受;我见过很多的癌症患者入院之后,一刀下去,使人元气大伤。再加上大剂量的药物化疗,有的人像被脱胎换骨了一般,境况惨不忍睹。手术后又很快扩散,导致无法医治,很快就走到了死亡的边缘,很可怕。”